

# 最大限度消除消防安全隐患

## 全县深入开展消防安全大起底大排查大整治专项行动

晨刊讯 全市消防安全工作会议后，肥东县全员发动，纵深发力，各地会同相关部门聚焦六大重点领域开展全覆盖、地毯式排查整治，10个县级督导组跟进督导，合力推动消防安全大起底大排查大整治专项行动取得预期效果。

4月11日、13日，县委书记姚飞率第一专项督导组深入肥东经开区、店埠镇、撮镇镇，以“四不两直”方式实地督导检查消防安全工作。

姚飞一行先后前往禹洲中央广场商业综合体、丰盛爱心养老院、和平建材城以及普洛斯物流仓储等地，查看消防通道畅通情况，检验消防器材配备以及应急响应

速度等情况，对发现问题现场交办、限期整改。

姚飞强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全发展的重要论述，扎实开展消防安全大起底大排查大整治专项行动，最大限度消除消防安全隐患，坚决防范和遏制火灾伤亡事故，努力为人民生活、经济发展创造更加安全环境。

要克服麻痹思想。始终保持“时时放心不下”的责任感，层层压实责任，逐级传导压力，做到警钟长鸣，常抓不懈，以高水平安全护航高质量发展。

要力戒松劲心态。始终坚持目标导向、效果导向，紧盯重点领域、聚焦关键环节，

上足人员力量，开展集中攻坚，确保隐患查得出、问题改到位，以干部工作的辛苦指数换取群众生活的安全指数。

要敢于动真碰硬。生命重于泰山，安全高于一切。对于拒不履行消防安全责任、重大消防隐患拒不整改的单位和个人，要依法依规坚决予以查处。

全市消防安全大起底大排查大整治专项行动开展以来，县委、县政府负责同志分别带队，深入包联乡镇（园区）开展实地督导，聚焦六大重点整治领域，对照清单逐个过筛，既“查”重点场所风险隐患，又“督”属地排查成效，推动隐患早排除、问题真整改。

（融媒体记者 李冬升 黄江）

## 王书武督导消防安全工作

晨刊讯 4月12日，县委副书记、县长王书武深入店埠镇店忠家园、定光养老服务中心、老街商业街、星光国际商业综合体、立志高考补习学校等地，开展消防安全工作现场督导。县委副书记、店埠镇党委书记陈涛，县应急管理局、城管局、商务局、教体局等单位主要负责人参加。

每到一处，王书武都详细了解安全管

理制度落实执行、消防器材维护存放、安全隐患排查整改等情况。王书武要求，牢固树立人民至上、生命至上理念，全面推进消防安全隐患大排查大整治，进一步树牢底线思维、强化安全举措，确保无盲区、全覆盖，坚决防范和遏制火灾事故发生。要加强安全隐患排查，针对重点领域、重点场所做好督导检查，及时发现安全隐患，立即整

改落实，做到隐患早发现、问题早处置。要压紧压实各方职责，消防救援部门和属地政府、行业主管部门要紧密协作相互配合，广泛宣传发动各方力量参与到消防安全工作中，形成齐抓共管、人人参与的良好局面，为全县经济社会高质量发展提供坚实的安全保障。

（融媒体记者 李冬升 黄江 巢昌睿）

## 颍上县政协来我县调研

晨刊讯 近日，颍上县政协主席史兆军一行来到肥东，就“文化文史”方面的先进经验开展调研。县政协党组书记、主席许高彬，副主席赵荣等陪同调研。

调研组先后来到包公故里文化园和肥东博物馆，了解包公文化的历史渊

源、文化价值以及在当代社会的传承与发展，听取关于肥东县历史文化、文物保护及肥东博物馆发展规划的详细介绍。

调研中，两县的政协主席相互交流了文化文史工作的心得与经验，并讨论了未

来可能的合作方向。调研组对肥东县在文化文史保护及传承方面的成就给予了高度评价，并希望两地在未来能有更多的交流与合作，共同推动地方文化的繁荣发展。

（融媒体记者 张露 巢昌睿）

## 推进“数商兴农” 打造县域电商直播基地

晨刊讯 近年来，肥东县紧跟直播电商发展新趋势，推进“数商兴农”，打造县域电商直播基地，入选“全国农产品数字化百强县”榜单，荣获商务部“首批全国县域商业领跑县”称号，连续5年获评“省级农村电商示范县”。

肥东县电商基地“顺风而起”，已建成运营国家级、省级电子商务示范基地3个，省级跨境电商产业园1个，另有1个在建石塘种业电商小镇。电商发展“聚集成势”，全县共有电商企业1006家，网店11853家，网络销售额超千万元农村电商企业14家，实现网上零售额62亿元，农村产品网销额57亿元，同比增长22%、20%。

农村快递“坐车进村”，建成运营194个县镇级物流配送服务站，日均进出港件数660万余件。

乡村振兴“搭上快车”，围绕老字号、特色农产品、网货精品等，带动销售额2300万元，销售脱贫户农产品124万元。肥东县“66购物节”创新活动场景案例上榜商务部《2023年商务领域消费促进典型案例》。

（融媒体记者 李冬升）

## 召开第一季度 城市基层党建工作例会

晨刊讯 为深入贯彻县委关于加强和改进城市基层党建工作的部署要求，日前，肥东县召开2024年第一季度城市基层党建工作例会，分析研判城市基层党建工作突出问题，研究部署年度重点工作重点任务。店埠镇、肥东经开区、撮镇镇、县民政局、县住建局城市基层党建工作分管负责人及业务经办人参加。

会议围绕市城组处下发的《2024年一季度城市基层党建工作重点任务提示单》，对有关工作进行了调度和推进，参会单位结合自身职责分别就一季度工作开展情况、存在问题和意见建议等作简要发言。

会议指出，要坚持把加强和改进城市基层党建工作作为提升城市基层治理水平的有效抓手，持续强化责任和工作落实，着力在社区工作者配备、社区工作经费、社区党群服务中心“亲民化”改造、村改居、红色小管家招募、党群驿站建设等方面取得新进展，推进城市治理体系和治理能力现代化。

会议强调，要把开展“两强一优”专项提升行动作为今年重点任务来抓。一是“强阵地”。分类实施社区党群服务中心“亲民化”改造，围绕布局科学、功能齐全、和谐温馨3个方面，着力建设1个镇级党群服务中心和4个社区党群服务中心，从建设、运营、管理全链条实施“亲民化”改造。二是“强队伍”。按“每万城镇常住人口16.5人”和“每500户配备2名”标准，开展社区工作者招考、转化和红色小管家招募，强化履职管理，注重素质提升，让社区工作者和红色小管家尽快成长为做群众工作的行家里手。三是“优治理”。聚焦小区（片区）党组织和业委会作用有效发挥，制定小区党支部、业委会、物业公司“三方”职责清单，推动“双向进入、交叉任职”，构建社区党组织领导下“三位一体”协调运行的小区治理体系。

（组文）

## 绚丽 田园

4月14日，航拍的梁园镇，田园美景如画，绚丽多彩。暮春时节，江淮大地到处春光明媚，色彩斑斓，犹如大地调色板，一幅幅肥东发展之美、生态之美、人文之美跃然画中。

特约摄影  
杜兆军 图

